
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Котяш Анна Іванівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка,  

вул. Боголюбова, буд. 21, кв. 55 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 04.11.2024 № 3475/0/63-24 

2. ФОП Мельник Надія Володимирівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, с. Зносичі, вул. Кичана, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 4) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних 

відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу 

дорослим у післягострому реабілітаційному періоді"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.11.2024 № 3477/0/63-24 

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 15.11.2024 № 1919 
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3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР МЕДПОІНТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, Кудрявський узвіз, будинок 5Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3, 4 та графою 5 пункту 8 Відомостей щодо 

дати останньої повірки, крім того, у графі 5 рекомендовано вказати повні реквізити 

документа про повірку;  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.11.2024 № 3478/0/63-24 

4. ФОП Загребельна Наталія Ігорівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Шишківська, буд. 14, кв. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальностями рекомендовано та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));        

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);        

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим нормам);   

- пункт 9 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог пункту 24-25 Ліцензійних 

умов (кваліфікацію лікаря рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Крім 

того, відповідно до Довідника лікар-лаборант організовує і виконує загальноклінічні, 

гематологічні та цитологічні дослідження біологічного матеріалу, отриманого із органів та 

тканин людини, спрямовані на з'ясування причин захворювання, встановлення діагнозу, 

призначення лікування та моніторингу його ефективності;  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.11.2024 № 3479/0/63-24 

5. ФОП Ляховський Вячеслав Іванович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., вул. Макаренка, буд. 3А, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу третього пункту 6 Ліцензійних умов (у разі 

провадження фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її 

провадження відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця 

провадження окремо);   

- пункти 1-2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою");     
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальностями рекомендовано зазначити окремо та привести 

у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);        

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);    

- пункт 3 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити  спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику);      

- наявна розбіжність інформації між заявою про отримання ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики, графою 2 пункту 2 Відомостей та графою 3 

пункту 6 Відомостей щодо адрес провадження діяльності);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцями (адресами) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 

підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження та зазначати найменування установи або прізвище, власне ім’я, по 

батькові (за наявності) фахівця, який видав документ, що підтверджує вільний доступ до 

будівлі та приміщень для маломобільних груп населення до приміщень);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№ 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);         

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від  

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);         

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24-25 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікаря рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 
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України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));   

- пункти 9-10 розділу "Кадрові вимоги" складені з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей спеціальностями 

"стоматологія", «рентгенологія»);  

 - інформація про лікарів зазначається виключно у пункті 9 Відомостей;  

- у графі 7 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про наявність 

посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.11.2024 № 3481/0/63-24 

6. ФОП Шульга Єлизавета Анатоліївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Лозівок, вул. Небесної Сотні, 

буд. 86 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу третього пункту 6 Ліцензійних умов (у разі 

провадження фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її 

провадження відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця 

провадження окремо);   

- наявна неузгодженість інфомації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та 2-3 Відомостей;   

- пункт 3 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити  спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику);      

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцями (адресами) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 

підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження);     
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до задекларованих спеціальностей відповідно до  наказу 

МОЗ від 11.04.2005 №158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного 

робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка");    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 

«Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання 

ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря  та  

дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів 

надання соціальних послуг/соціального захисту населення» зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 28.07.2021 за № 978/36600 (рекомендовано забезпечити наявність 

бактерициднихо опромінювачів);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно з пунктом 7 Відомостей та підлягають періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 6 та 7 пункту 9 Відомостей  про освітньо-

кваліфікаційні документи;  

- пункти 9 "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей спеціальностями 

за адресами провадження діяльності);  

- у пункті 11 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про ФОП відповідно до 

запису в трудовій книжці за останні п’ять років. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.11.2024 № 3482/0/63-24 

7. ФОП Босак Іван Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Багговутівська, буд. 8/10, кв. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 36 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площа кабінету 

не узгоджується з кількістю стоматологічних установок);    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно з пунктом 7 Відомостей та підлягають періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3483/0/63-24 

8. ФОП Кулага Андрій Миколайович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Гвардійців-Широнінців, буд. 49, 

кв. 103 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо суб'єкта господарювання, який має намір 

отримати ліцензію між заявою про отримання ліцензії та пунктами 3, 9 та 11 Відомостей;  

- пункт 7 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (наявне медичне обладнання, що не відноситься до  

задекларованої спеціальності);    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно з пунктом 7 Відомостей та підлягають періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3485/0/63-24 

9. ФОП Козицький Юрій Іванович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Пасічна, буд. 156 

Ідентифікаційний код: 3021508495 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно з пунктом 7 Відомостей та підлягають періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374, монітор пацієнта). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3488/0/63-24 

10. ФОП Вдовіченко Інна Володимирівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Глазового Павла,  

буд. 41, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (розбіжність інформації між графами 3 та 5 щодо дати останньої повірки засобів 

вимірювальної техніки, що перебуває в експлуатації та підлягають повірці). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3490/0/63-24 

11. ФОП Корольчук Галина Василівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Лепкого Богдана, буд. 6, кв. 250 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей (рекомендовано зазначити основне місце роботи). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3492/0/63-24 
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12. ФОП Гузєєва Олена Василівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Тепловозна, буд. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 11.06.2021 № 1181 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Гузєєвій Олені Василівні ліцензії на провадження господарської 

діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат 

зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня 

настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 05.11.2024 № 3496/0/63-24 

13. ФОП Аверчук Мар'яна Михайлівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Бенівська,  

буд. 16, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у заяві про отримання ліцензії та у пунктах 2, 6 Відомостей  рекомендовано  зазначити 

коректну адресу (найменування міста). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3497/0/63-24 

14. ДАРНИЦЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ялинкова, буд. 58/60 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункти 1, 2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" та від 23.01.2024 №112 "Про затвердження Номенклатури 

спеціальностей професіоналів у галузі охорони здоров’я у закладах охорони здоров’я, 

Переліку циклів спеціалізації та тематичного удосконалення за спеціальностями 

професіоналів у галузі охорони здоров’я у закладах охорони здоров’я та професіоналів з 

вищою немедичною освітою", зареєстваного в Міністерстві юстиці України 30.01.2024 за 

№ 159/41504);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я та з урахуванням Закону України «Про 

реабілітацію у сфері охорони здоров’я» (первинна медична допомога, спеціалізована 

медична допомога, реабілітаційна допомога);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);   

- наявна неузгодженість інфомації  щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктами 1-2, 7 Відомостей);  

- пункти 3-4 Відомостей  складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити необхідні умови для вільного доступу маломобільних груп 

населення до приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що 

документально підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та 

споруд, який має кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою 

на проведення такого обстеження);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));        

- пункт 7  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
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України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);   

- у пункті 7 Відомостей зазначений фізіотерапевтичний кабінет, однак спеціальність 

"фізіотерапія" не задекларована у пункті 1 Відомостей, відсутрій лікар-фізіотерапевт;  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиції 6-7) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою");     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим нормам);   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7 та 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці;   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24-25 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікаря рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));   

- у графі 6 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про сертифікати 

спеціалістів (спеціальність, серія, номер, дата видачі, ким виданий), у графі 7 - інформація 

щодо посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, 

серія, номер, дата видачі, ким видано, категорія));    

- пункт 10 Відомостей  складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(інформацію рекомендовано зазначати відповідно до вимог  Довідника кваліфікаційних 
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характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- Відомості складені з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей спеціальностями). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3498/0/63-24 

15. ФОП Фабрико Мирослава Орестівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Метрологічна, буд. 21-А, кв. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити реквізити документа про повірку (дати видачі). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3503/0/63-24 

16. ФОП Мамренко Катерина Анатоліївна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Волочиськ,  

вул. Кармелюка, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(фетальний монітор). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3504/0/63-24 
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17. ФОП Ратушня Аліна Олександрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Білозір'я, вул. Гагаріна,  

буд. 189 Є 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- графа 3 пункту 7 (позиція 2) Відомостей містить неузгодженість інформації щодо назви 

приміщення;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3507/0/63-24 

18. ФОП Щибрик Ірина Анатоліївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Горького, буд. 88, кв. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); - графа 3 пункту 7 (позиція 2) Відомостей 

містить неузгодженість інформації щодо назви приміщення. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.11.2024 № 3508/0/63-24 

19. ФОП Віднік Станіслав Васильович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Ковельський р-н, м. Ковель, вул. Володимирська, 

буд. 89, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим нормам);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пунктів 24, 26 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію  молодшого спеціаліста рекомендовано привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами)) та наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про затвердження 

Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання 

в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.11.2024 № 3513/0/63-24 

20. ФОП Гуржин Юлія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Уманський р-н, м. Умань, вул. Гетьманська,  

буд. 20, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації згідно з пунктом 7 Відомостей та підлягають періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 06.11.2024 № 3527/0/63-24 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР «МЕДБЕЙС» 

Місцезнаходження: м.Київ, Оболонський р-н, вул. Героїв Дніпра, буд. 35, приміщ.  

№ 347а 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії від 05.11.2024 № 3501/0/63-24  та 

доданих до неї Відомостей, пунктом 14 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких 

прийнято рішення про видачу ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної 

практики прийнято рішення про видачу ліцензії ТОВ «Медичний центр «Медбейс» 

Заява від 06.11.2024 № 3530/0/63-24 

22. ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  "САНАТОРІЙ "КОНЧА-ЗАСПА" 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, Столичне шосе, буд. 215 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Державне підприємство "Санаторій "Конча-Заспа" провадить господарську діяльність з 

медичної рпактики на підставі ліцензії МОЗ від 06.08.2010 серії АВ № 554887. Згідно з 

пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про 

всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати 

Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням 

або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі 

повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування».  

Заява від 07.11.2024 № 3533/0/63-24 

23. ФОП Павліва Ірина Олександрівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Цитрусова, буд. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику, зазначених у пункті 1 Відомостей та наявними у пункті 

7  Відомостей кабінетами;  
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- у графах 2-3 пункту 7 Відомостей (позиція 2) рекомендовано узгодити інформацію щодо 

режиму роботи кабінету та спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2024 № 3535/0/63-24 

24. ФОП Ступак Наталія Миколаївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Богодухівський р-н, с. Качалівка,  

вул. Першотравнева, буд. 77 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцем (адресою) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 

підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження).  

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2024 № 3537/0/63-24 

25. ФОП Савченко Тетяна Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, с. Богдано-

Вербки, вул. Вишнева, буд. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  
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- наявна неузгодженість інформації між графами 2 та 3 пункту 7 Відомостей (позиція 2);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24-25 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з 

урахуванням займаних посад). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2024 № 3538/0/63-24 

26. ФОП Базік Нікіта Олександрович 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Шолом-

Алейхема, буд. 4, кв. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.11.2024 № 3540/0/63-24 

27. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"МОСТИЩЕНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА" 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, с. Мостище, вул. Квітнева, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 07.11.2024 № 1871 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу КЗ Київської обласної ради "Мостищенська спеціальна школа" ліцензії 

на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 07.11.2024 № 3542/0/63-24 
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28. ФОП Микитин Юлія Павлівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Новояворівськ, вул. Липи Ю., 

буд. 7, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити код згідно з ЄДРПОУ та найменування установи, яка видала 

документ, що підтверджує вільний доступ до будівлі та приміщень для маломобільних груп 

населення, в яких суб’єкт господарювання провадитиме свою діяльність). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.11.2024 № 3548/0/63-24 

29. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПРОСТЕТІКС.ПРО" 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Тарасівська, буд. 9, офіс 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 1 Відомостей спеціальності "ортопедія і травматологія" та "фізична та 

реабілітаційна медицина" рекомендовано зазначати у розділі лікарські спеціальності;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю «фізична та реабілітаційна медицина» необхідно 

визначити виходячи із  Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» 

(реабілітаційна допомога)); 

 - пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); 

 - пункт 3 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити найменування та вид закладу охорони здоров’я);  

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити структуру створеного закладу охорони 

здоров'я;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 9 (позиція 3) та пунктом 11 Відомостей 

щодо зайнятості та посади, на яку прийнято. Після усунення причин, що стали підставою 
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для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.11.2024 № 3549/0/63-24 

30. ФОП Рябенко Андрій Володимирович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Червона Слобода, 

вул.Берегова, буд. 2, корпус а, 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань (адреса відповідно ЄДР: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Червона Слобода, 

вул.Берегова, буд. 2, корпус а, 2). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.11.2024 № 3550/0/63-24 

Всього 30 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

Бондар В. (044) 253 81 62 


